
                   ΑΔΑ: ΒΛΛΘΩΗ3-ΦΡΠ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
  Από το πρακτικό της 15ης/2013  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως : 247 

 

Θέμα «Λήψη απόφασης για την κατασκευή κλειστού χώρου στην μικρή πισίνα του 

Κολυμβητηρίου (στεγασμένη πισίνα) και εκχώρηση  δικαιώματος έκδοσης της 

οικοδομικής αδείας (σύμφωνα με τις προδιαγραφές)» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 14
η
 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2013 

ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα  και ώρα 19:00, συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 36657/10-10-2013 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως της 

πλειοψήφησα Συμβούλου του επιτυχόντα Συνδυασμού, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 10-10-

2013 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα  άρθρα 64 και 74του Ν. 3852/2010  και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τρία 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα  είκοσι επτά  (27) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη  10. Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου     19. Ι. Θεοτοκάς    28.Μ.Σελέκος 

2 Α. Λυμπέρης 11. Η. Περιμένης  Απών   20. Σ. Αλέπης  29. Β. Παντελάρος  

3. Ι. Κέντρης 12. Δ. Δούμουρα      21.Δ. Τσατσαμπάς  30.Ε. Γκούσκου 

Απούσα  

4 Ε. Τοκατλίδη 13. Α.Βουρλούμης 22. Α. Μποζίκας Απών 31. Κ.Βορέας 

5. Φ. Θεοδωρακόπουλος 

Απών     

14. Λ. Γιαννακόπουλος       23.Κ. Φουρλής 32. Θ. Σπηλιώπουλος. 

6. Σ. Μπαλοδήμας     15. Κ. Αδαμοπούλου    24.Α. Μπούτση    33. Κ. Φωτεινάκης  

7 Α. Θεοφίλης 16. Α. Πασπαλιάρης Απών 25.Μ. Γιαννάκος   

8. Π. Καραβίτης 17 Φ. Μαραβέλιας    26.Α. Πανόπουλος  

9. Ε. Λιάπης Απών 18. Ν. Παναγιωτάτος    2 Σ. Βαρυτιμιάδης  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης της υπ’αριθμ. 243 απόφασης, απεχώρησαν οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι 

κ. κ. Κ. Φουρλής , Μ. Γιαννακός & Α. Πανόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και 

των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 245 απόφασης, απεχώρησε ο 

Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Ι. Κέντρης, ο οποίος  δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 
αυτής αποφάσεων. Εν συνεχεία, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 248 απόφασης, απεχώρησε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Α. Βουρλούμης, ο οποίος δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων. Επιπροσθέτως, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 257 απόφασης, απεχώρησε η 

Δημοτική Σύμβουλος κ. Α. Μπούτση, η οποία δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής 

αποφάσεων.  



Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 

Ο Αντιδήμαρχος  Τεχνικών Έργων, Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Δόμησης κος Λυμπέρης Τ., 

εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:  

 

Η Κοιν.Σ.ΕΠ «Αθλητική Εκπαίδευση Χαϊδαρίου» με το υπ’ αριθ. πρωτ. 12/6-10-2013 

αίτημά της, ζητά από τον Δήμο μας την έγκριση για την ανέγερση Μεταλλικού Στεγάστρου  για 

την μικρή πισίνα του κολυμβητηρίου, με σκοπό την  προστασία  της, από τις αντίξοες καιρικές 

συνθήκες. 

Επειδή η ανωτέρω κατασκευή θα βελτιώσει την λειτουργία της μικρής πισίνας και τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες, επεκτείνοντας την λειτουργία της και του χειμερινούς  μήνες, η Τεχνική 

Υπηρεσία του Δήμου με το  από 10-10-2013 έγγραφό της, συμφωνεί με την πρόταση της 

ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ  «ΑΕΧ» και προτείνει, να εκχωρηθεί το δικαίωμα έκδοσης της αδείας δόμησης και τη 

μελέτη του έργου στην ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ ώστε το συντομότερο δυνατόν να προχωρήσει η κατασκευή 

του έργου σύμφωνα με τους όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου και ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ 

. 

 

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων,  

Πολεοδομικού   Σχεδιασμού και Δόμησης 

 

 Λυμπέρης  Τάσος 

 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε υπόψη το 

με αριθ. πρωτ. 12/6-10-2013 αίτημα της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ «ΑΕΧ», συζήτησε διεξοδικά το θέμα, για το 

οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναγράφονται στα 

πρακτικά. 

Στη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πρώτα το 

Χαϊδάρι», κ. Δ. Τσατσαμπάς, δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. Επίσης, ο Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», κ. Σελέκος Μ., δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. 

Στη συνέχεια, ο Επικεφαλής της  Δημοτικής παράταξης «Πολίτες σε Δράση, Οικολόγοι 

Πράσινοι», κ. Σπηλιώπουλος Θ., δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο, 

 

 

 



 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

κατά πλειοψηφία (15) υπέρ (8) κατά 

 

Εγκρίνει την κατασκευή Μεταλλικού Στεγάστρου για τη μικρή πισίνα του Κολυμβητηρίου 

από την ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ., με την επωνυμία  «Αθλητική Εκπαίδευση Χαϊδαρίου», σύμφωνα με τους 

όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου και της εν λόγω Κοιν.Σ.ΕΠ . 

Εκχωρηθεί το δικαίωμα έκδοσης της αδείας δόμησης και της μελέτης του έργου, για την 

κατασκευή του μεταλλικού στεγάστρου στην ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ., με την επωνυμία  «Αθλητική 

Εκπαίδευση Χαϊδαρίου» ώστε το συντομότερο δυνατόν να προχωρήσει η κατασκευή του έργου, 

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην εισήγηση. 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 01-10-2013 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
 

 

 


